OSNOVNA ŠKOLA U ĐULOVCU

ELEMENTI PRAĆENJA I VREDNOVANJA UČENIKA

Predmetna učiteljica: Kristina Novaković
PREDMET: GEOGRAFIJA 
· neophodno je redovito nošenje  udžbenika, radne bilježnice, bilježnice i atlasa.
Elementi praćenja i ocjenjivanja u predmetima.
1) Usvojenost znanja – provodi se: a)  pisanim ispitima, nakon obrađenih cjelina. 
b) usmeno - može biti svaki sat, najavljuje se ukoliko se provjerava veći dio gradiva.
2) Uočavanje pojava i procesa- protumačiti podatke, prepričati ih svojim riječima, uočiti kako prirodni procesi utječu na život ljudi; elemente povezati u jednu cjelinu (mogućnost izrade plakata, prezentacija...).
3) Uporaba zemljovida - korištenjem geografskih karata znati pronaći sadržaje koji su naučeni i ponovljeni na satima geografije; rješavanje slijepih karata u pisanim provjerama znanja; snalaženje na zidnim kartama pri usmenom ispitivanju znanja
  Opisno praćenje učenika – opisuje učenikove sposobnosti, zalaganje na satu, odnos prema radu i      učenju, redovitost u nošenju pribora na satima geografije, odnos prema učiteljici  i ostalim učencima, školskoj imovini, napredovanje ili  nazadovanje  radu, urednost, interes za predmet i slično.
       Zaključna ocjena je odraz cjelokupnih odgojno - obrazovnih postignuća tijekom  godine, a      utemeljena je na bilješkama o praćenju učenika i ocjenama; ona ne mora biti aritmetička sredina svih ocjena po elementima.
KRITERIJ OCJENJIVANJA UČENIKA U  NASTAVI  GEOGRAFIJE
Odličan (5)          Učenik je usvojio odgojno - obrazovne ishode, u  potpunosti je svladao nastavno gradivo, siguran je i samostalan u radu, brzo i logično zaključuje i povezuje nastavne sadržaje, uočava korelacije s drugim nastavnim predmetima; samostalno se i točno snalazi na geografskoj karti.
Vrlo dobar (4)     Učenik je usvojio većinu odgojno - obrazovnih ishoda, većinom je svladao  nastavno  gradivo, znanje primjenjuje umjereno brzo, potrebna mu je manja pomoć učiteljice; u snalaženju na geografskoj karti mu je potrebna mala pomoć.
Dobar (3)             Učenik je odgojno – obrazovne ishode usvojio djelomično, na pitanja odgovara samostalno i uz pomoć učiteljice, potrebna mu je pomoć i poticaj. Sadržaje razumije,
                             ali ih ne zna uvijek primjeniti; u snalaženju na geografskoj karti mu je potrebna pomoć.
Dovoljan (2)        Učenik je usvojio neke od odgojno – obrazovnih ishoda i ključnih pojmova. Pojave    opisuje samo uz pomoć učiteljice, ne povezuje činjenice. Slabo se snalazi na geografskoj karti te se većinom oslanja na pomoć učiteljice.

Nedovoljan (1)    Učenik nije usvojio minimum odgojno – obrazovnih ishoda, znanje mu je manjkavo,    površno, ne može ga primjeniti ni uz učiteljičinu pomoć. Ne snalazi se samostalno na geografskoj karti, riješiti je može isključivo uz pomoć učiteljice.
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